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Az északi fény világánál.

' Brassó, márcz. 23.

Zavaros jegyben született meg az 
uj század. Nagy problémák, az emberi
ség és a tudomány nagy problémái, 
melyeket a századok hagytak örökül a 
legifjabb századra, mint óriási kérdő
jelek' állanak elő'és követelőznek az 
ismerétek s a tudás fóruma előtt. Váj
jon meg lesznek-e oldva, vájjon átvál- 
toznak-e a dicsekvés felkiáltó jeleivé e 
nagy kérdőjelek, az maga is probléma. 
De sokat lehet előlegezni e századnak. 
Olyan,' mint a nagy tehetségű ifjú, sok 
reményt fűzhetni hozzá.

Az idők végtelenjébe omlott szá
zadok ködéből mint világitó oszlopok 
ragyognak ki a tudomány nagy vív
mányai, a teknika óriási haladása s 
szinte bevilágítják az ösvényt, melyen 
el lehet jutni a minden tudás kútfejéhez. 
8 az emberben levő őserő, mely sziklát 
adott az ősember kezébe pöröly gyanánt, 
hogy annak segítségével világokat al
kosson, tovább buzog az uj század örök 
szomjban epedő embereiben s ez a 
szomjúság — a kútfőhöz vezet.

Íme a nagy problémák, a kormá
nyozható léghajózás, a már komikus 
színezetű örök mozgó, az északi sark 
stb. stb. Hát a társadalom nagy kér
dései: a szocziális állam és a többi ? 
És ki merne fogadni, hogy e problémák 
az uj század legvégső mesgyéjén mint 
maguk is világitó oszlopok fognak be- 
világlani a következendő idők méhébe.?

Széles, nagy az alap, a melyen 
haladhat a tudás. Eszközei biztosak, 
múltja kész tárháza a fegyvereknek. A 
pöröly a kézben van, csak erő és ki
tartás kell s a sziklafal — összeomlik.

A lélek bár összeszorul, előtte áll- 
ván az óriási kérdéseknek, de földobog 
a szív a múlt nagy eredményein.

Es akadhat egy Montgoltier, a ki 
kormányt ad a léghajónak, egy Ren- 
cout, a ki nem bolondul bele az örök 
mozgóba s egy Andrée, a ki telegraf- 
dróton ad hirt az északi sark legésza
kibb pontjáról.

És tán uj népeket fog fölvetni az 
uj század, uj vívmányok fognak sorom
póba lépni és uj formát ölt a világ' 
arczulatja. Minő óriási tér, minő óriási 
határok! És nem lesz titok, a mi a

negyedik, ötödik vagy hetedik dimen
zióba esik. És nem lesznek sejtések és 
kivesz faja a spiritisztáknak.

Itt állunk az uj korszak mesgyé- 
jén. Tán bizonytalan az első lépés, a 
melyet teszünk. Legalább ezt bizonyítják 
a tapogatózások minden téren. A tudo
mányban, művészetben, irodalomban, a 
társas életben. De olyan ez a tapoga. 
tózás, mint a ki félhomályban irányt 
keres, de el nem bukhatik, mert sik- 
egyenes földön jár.

És a század nagy naplójába más 
eredményeket fog följegyezni a történe
lem számadója.

Az uj Andrée kitűzi az északi sark 
legészakibb pontján a hazája színeit 
viselő diadalmi lobogót s az északi fény 
szertesugárzó világánál uj téreken néz
het el az örökké vizsgálódó emberi 
szem. És leomlanak a kérdőjelek s 
nyomukban a dicsekvés fölkiáltó jelei 
fognak az égig- nyúlni.

A századvég gyermeke pedig' az 
északi fény messze sugárzó derűjénél 
uj problémák után fog kutatni. És talán 
fog még találni.

A „Brassói Lapok“ tárcája.
Levél fővárosunkból.

— A „Brassói Lapok" eredeti tárczája. —

Épp Lader ReZső, fiitisztelendő kép
viselő ur beszéde után írom e sorokat, 
hogy megnyugtassam e sorok tisztelt ol
vasóit, hogy a politikai tengeren a hullá
mok nyugosznak. A i'öldmivelési tárczát 
tárgyalja a t. Ház s akinek van, s a ki
nek nincs is hozzászólani valója, az mind 
beszól, javitjá a nép helyzetét szóval. Te
hát nyugodtak lehetünk, nem lesz rosszab
bul, — jobbat nem is merünk várni. A 
zabügy (ugye hallottak róla valamit?) a 
magtárba került, Ugrón továbbra is nagy 
hazafi, a Vaterland továbbra is bánt ben
nünket (ugyan ki nem bántja a szegény 
magyart) s az ágyudörej és puskazörej bi
zony csak vaktöltés lármája volt. Ha 
egyébb dolgunk nincs a Házban úgy egy
másnak támadunk, s dúló csaták köze
pette nincs más a szőnyegen mint az 
egymást való sértegetés. Pedig hát 
mennyi dolgunk akadná, ha ugyan voL

na, a ki komolyan akar 1 Nem sorolom 
fel ezeket, hisz úgyis mindenikünk érzi, 
hogy mi mindenre lenne szükségünk, hogy 
ne úgy legyen amint van. Lám a néme
tek sokkal boldogabbak. Ők már a Lex ; 
Heintze-féle themákkal érnek rá bíbelődni. ! 
S miután a szalmájuk egyébként rendben 
van, a közerkölcsiséget lógják — azaz de 
hogy fogják — nemesíteni. Nálunk, uram, 
erre nincs is szükség. Mi oly szépen meg 
vagyunk a mi erkölcsünkkel, hogy észre 
sem vesszük azt a mi nincs. Ugyan Né
metország egész iró és művészvilága agi- 
tátiót fejt ki, hogy a meghozott törvény 
még se legyen törvénynyé, az mégis csak 
törvény lett, elakarják tiltani a színháza
kat a kétértelmű darabok előadásától. Ná
lunk erre még nem gondoltak, de hát ki 
is gondoljon, amikor oly szívesen nézi 
mindenki a kétértelműt. Jól jegyezte meg 
egy fővárosi kritikus, hogy ha a mi leá- 

! nyainkat egyik fővárosi színház most dívó 
i darabjához akarjuk vinni, akkor előbb 
। menjenek férjhez 1

Ugyan, mint ha ez oly könnyen 
menne. Amikor a kínálat oly nagy, a ke
reslet pedig elszomorjtóan csekély IA bpl-

dog házasság oly rettentően kevés, hogy 
mindenki visszariad a nősülés gondolatá
tól is. Engedjék meg, hogy egy nem ér
dektelen házasság történetét mondjam el 
Önöknek rövid néhány sorban. Ijesztő pél
dája annak, hogy mennybe kell vigyáz
nunk mielőtt abba a bizonyos rabigába 
görnyedünk:

Budapest szépséges Andrássy-utján 
sétáltán egy év előtt történt : egy úri
ember, a mint gondolataiba elmerülve 
lépdel a széles aszfaltjárdán, egy csomagba 
ütődik lába. Felemeli, kibontja, két pár 
keztyüt talál benne. Számuk ő Va.Agön- 
gyöléken látja a ezég nevét s ne hogy 
tulajdonosa megkárosodjék, beviszi abba 
az üzletbe, honnan a keztyük származnak. 
Alig van ott egy perczig, gyönyörű leány 
rohan be, keresi az elveszett keztyüt A 
megtaláló boldogan nyújtja át a csomagot, 
s ezzel a perccel ott felejti az igéző kül
sejű lánynál a szivét. Valahogy megtüdta 
a lány kilétét. Szivszorongva kopog be a 
családnál, s hogy-hogy nem, a mi fiatal 
postatisztünk nemsokára a pénzügyi szám
tiszt leányának boldog férje. A boldog 
napokat azonban nemsokára zord wték
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Belföld.
Brassó, márcz. 23.

A képviselőhöz tegnapi ülésében foly
tatta a közoktatási budget tárgyalását. — 
Elsőbb Széli Kálmán miniszterelnök indít
ványát a kvótabizottság megválasztására 
vonatkozólag tárgyalták. Ezután a kultusz- 
budgetet Komjáthy, Kiss Albert és Zsi
linszky államtitkár felszólalásai után be
fejeznék.. Az igazságügyi költségvetést Ro- 
honyi.'. Gyula előadó ismertette. Rátkay 
László. a halálbüntetés eltörlését kérte.

4 hivatalos lap tegnapi száma közölte: 
azt a királyi kéziratot, mely Stefánia özv, 
trónörökösnét a Véres-kereszt védnöksége 
alul Ausztria és Magyarországban felmenti. 
Ugyancsak a hivatalos lap tegnapi száma 
közölte, hogy a védnökség ideiglenesen 
Mária-Valéfia főhérczegnőre ruházta át.

... Xlippai románok az utolsó pillanat
ban ellenjelöltet állítottak Fülöp drnak, 
Boku Szever takarékpénztári főkönyvelő 
személyében, a ki nagyon népszerű lévén, 
igen heves küzdelemre van kilátás a mai 
választásnál.

A Kw^crweii féle fővárosi festékgyár
ban tegnap délelőtt egy üveg benzin 
iszonyú robajjal fölrobbant. A tüzet sikerült 
lokalizálni, a gyár egy része azonban porrá 
égett.

Külföld.
Brassó, márcz. 23.

Stefánia esküvője tegnap megtörtént. 
Hir szerint azért nem esküdtek Magyar- 
országon, mert feltették, hogy poigárilag 
nem kötnek házasságot

A szultán leányának megszökéséről 
közzétett hirt gyűlöletes koholmánynak 
mondják a szultáni udvar részéről.

' A dél-afrikai harcztérről érkező sür
gönyök szerint három héten belül újabb 
hadmozdulat nem valószínű.

követték. A hatal férjet a féltékenység ör
döge üldözte. Kérő, esdeklő szavára sem 
tudott az asszony mit mondani-bekövet- 
keztek a harag, az elhidegülés nyomasztó 
napjai. A férj kérte áthelyezését egy kisebb 
vidéki"yárosba. Az asszony egész erejével 
szaMdbtt áz elköltözéstől, mit sem akart 
arról tudni, hogy a fővárost elhagyja. De 
kellett. Egy kis felsőmagyarországi vá
roskába sikerült magát áthelyeztetni. 
A helyzet csak rosszabodott. A fér
jet itt is marczangolta a féltékeny
ség. Feleségének páratlan szépsége, a tet
tetett kedvessége még jobban sorvasztotta 
lelkét. Különösen amikor megtudta, hogy 
egy ügyvéd ismeretségét nem igyekszik 
a leghatározottabban visszautasítani. A férj 
egy szép napon vak dühében töltött revol
verrel berohant a kaszinóba, s ha a ven
dégek le nem fogják,- vér folyik, vád szen
vedélyes háború. A pos atisztet most már 
büntetésből egy más határszéli városkába 
helyezik. A feleség némán követi, mig egy 
szép napon eltűnt. A férfi beteg lesz, ideg
baj gyötri, testileg, lelkileg megtörött s igy 
került fel Budapestre egy ideggyógyinté
zetbe, hol ma is ápolják, de nincs rá ki
látás, hogy onnan ki is kerüljön. — Az 
asszonynak meg a híre is elveszett.

Ugyebár majd hogy hihetetlen kis 
história. Pedig csak egy lap az élet re
génykötetéből.

S ezt mind a nevelés okozza. A mi 
lányaink minden egyébbel foglalkoznak, 
sepimit a házassággal. A Lex-Heintze itt 
asm tévMítené el hatását. z*.

Városi közgyűlés.
Brassó, márcz. 23.

Brassó város képviselőtestülete teg
nap délután 3 órakor folytatta a szerdán 
este fél 8 órakor megszakított közgyűlést 
s ezen folytatólagos közgyűlésen a követ
kező határozatokat hozta:

20. Az 1900 ik évre kijelölt legelő
helyek- és a kiszabott legeltetési dijakra 
vonatkozó indítványát a tanácsnak elfo
gadták azon módosítással, hogy az úgy
nevezett „Staffen“ legelőre járó marhákért 
darabonkint 4 korona fizetendő évenkint.

21. A Trausqhénfels Mathilde féle 
alapítvány számadásait az 1899-ik évről 
elfogadták.

22. A városi ipariskola 1898—99 ik 
évi számadásait elfogadták.

23. A városi szegényalap 1899-ik évi 
számadásait elfogadták.

24. A városi árvapénztár 1899-ik évi 
számadásait elfogadták.

25. Az ezredévi emlékszoborra vonat
kozólag Alesius O. városi tanácsos mint 
előadó elmondotta, hogy a főispán 1899. 
április 27. felhívta a városi tanácsot, hogy 
hasson oda, miszerint a városi képviselő
testület oda nyilatkozzék, hogy a város 
közönsége nevében a polgármester által 
1896. okt. 18. átvett emlékművet minden 
megrongálástól megóvni erkölcsi köteles
ségének tartja; a városi kép viselő testület 
közgyűlése azonban a városi tanácsnak 
ily értelmű indítványát 1899. junius 21-én 
tárgytalannak nyilvánította és a napirend
ről levette azzal az indokolással, hogy 
müveit emberről úgy sem tehető fel, hogy 
az emlékművet megsértse. A városi képvi
selőtestület ezen határozatát azonban Moór 
Gyula főesperes, dr. Zakariás János, dr. 
Vájná Gábor, Lázár Gerő és Czinege Ist
ván fellebezése folytán a törvényhatósági 
bizottság feloldotta és a városi közgyűlést 
uj határozat hozatalára utasította. A vá
rosi tanács ennek következtében azt in
dítványozza, hogy : „ Mondja ki a városi 
képviselőtestület közgyűlése határozati- 
lag, hogy Brassó városa a Czenkhegyen 
1896. okt. 18-án felavatott ezredévi emlék- 
szobrot, Brassó város polgármesterének 
azon alkalommal tett ama nyilatkozata 
értelmében, a melylyel ez az emlékművet 
a városnak kegyeletes megőrzésébe átvette, 
a város erkölcsi védelme alá veszi és 
ezen védelmet az emlékszobor érdekében 
oly módon gyakorolandja, amint azt a 
polgárok élete és összes vagyona felett 
gyakorolni szokta.“ — Ezzel kapcsolato
san előterjesztette az előadó a polgármes- 
ternek két rendeletét, a melyek 
szerint még az elmúlt év május havában 
úgy a városi rendőrséget mint az erdé
szeti hivatalt az emlékszobornak közegeik 
áltál leendő gondos megőrzésére felhívta 
és a rendőrkapitány jelenté sét, a 
melyszerint az által a kellő intézkedések 
megtétettek. Miután az előadó bevégezte 
előterjesztését, Moór Gyula főesperes mint 
egyike azoknak, a kik annak idején a vá
rosi közgyűlés junius 21-diki határozatát 
megfellebbezték, kijelentette a maga és 
társai nevében, hogy miután a tanács in
dítványát a létező helyi viszonyok között 
kielégítőnek találja, nem kíván e kérdés
nek bővebb tárgyalásába bocsátkozni, ha
nem ez alkalommal csak arra szorítkozik, 
hogy az indítvány elfogadását a közgyűlés 
figyelmébe ajánlja. A közgyűlés ezután 
az indítványt a nélkül, hogy további fel*

szólalás történt volna, egyhangú
lag elfogadta.

26. Az ev. ref. egyházközség fellebe
zése fölött, bizonyos mennyiségű tűzifa 
megadása tárgyában, 30 nap múlva fog
nak határozni.

27. Az idei fősorozáshoz bizalmi fér
fiakul W o 1 f Frigyes és S t e r i e Stinghe 
választattak meg.

29. A városi közkórház gondnokát 
S c h 1 a n d Gottliebet véglegesítették.

30. Stenner Frigyes vízvezetéki könyv
vezetőnek 160 korona tiszteletdijat szavaz
tak meg azon rendkívüli munkájáért, a 
melyet a vizadó kiszabási jegyzék készítésé 
vel végzett.

31. A bejelentési hivatal főnőkének 
Gencsy Gézának, a dijnokoknak és a ren
dőrség legénységének kérvényét fizetésük 
fölemelését illetőleg, elutasították, azzal az 
indokolással, hogy az 189ó-ban alkotott fi
zetési rendszer ily korán nem másítható 
meg.

32. Kaufmann Arthurnak brassói reu- 
dőrbiztos korából fenmaradt és az egyen
ruha beszerzésére akkor előlegül nyert ősz- 
szegből fenmaradt 79 frt. hátralékos tar
tozását törölték, miután Moór Gyula főespe
res azon kérdésére, hogy miért nem szorgal
mazta a tanács ezen hátralék behajtását 
Kaufmann Arthur segesvári rendőrkapi
tányságának idejében, a referens azt vála
szolta, hogy Kaufmann Arthur fizetését 
hitelezői teljesen lefoglalták.

33. L a n g e r Dóra és L a n g e r 
Malvina havi segélyét 10 koronáról 15 ko
ronára emelték fel.

34. Pfaíf György adóhivatalnoknak 
azon kérvényét, a melyben ideiglenes al
kalmaztatása idejének az ötödéves pótlék 
és a nyugdijösszeg megállapításánál leen
dő beszámítását kérte, a tanács elutasítani 
javasolta, a közgyűlés azonban, Schuster 
Károly gyógyszerész, Stiehler K. pénztár
nok és dr Zakariás János felszólása után, 
a kérvénynek 28 szóval 24 ellenében helyt 
adott, miután, ámbár szabályszerűen a kér
vény nem volna teljesíthető, de már van 
praecedens eset arra, hogy éppen a városi 
tanács javaslatára ilyen kivételes kegyben 
városi alkalmazottat — Galter személyé
ben — részesítettek.

35. Sulica György szolgálatra nem 
alkalmas városi rendőrnek végkielégités- 
képen 650 koronát szavaztak meg.

36. Jánosi István nyugalmazott városi 
adóhivatali szolga utalva nyomorult hely
zetére, a melybe azon körülmény folytán 
jutott, hogy úgy ő mint felesége tehetetlen 
beteg, segélyért folyamodott a városhoz. A 
tanács azt javasolta, hogy utasitassék el 
Jánosi István kérvénye, miután Jánosi évi 
240 frt nyugdijat élvez. Moór Gyula főes
peres méltányossági okokból havi 2 frt. se
gély megszavazását indítványozta. Neu- 
geboren H. lelkész pártolta az indítványt. 
A közgyűlés Jánosi Istvánnak egyhangú
lag havi 2 frt. segélyt szavazott meg egy 
évi időtartamra.

37. A Verházi Edének eddig adott ne
velési átalányt — havi 4 koronát —1900 
deczember végéig megszavazták.

38. A zajzon-döblőni ut költségeihez 
4000 koronával való hozzájárulás tárgyá
ban, 30 nap múlva fognak határozni.

39. Softow Iván Kristóf szabósegéd
nek megadták a lakhatási engedélyt.

A napirend teljes letárgyalása után 
elnök a közgyűlést xél 5 órakor bezárta.
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Márczius 15. Zajzonban.
Zajzon, márcz. 22.

A zajzoni sétatérnek soha sem volt 
ilyen napja. F. hó 18-án d. u. 3 órára 
oda gyűlt össze templomot tartani „Három
falu“ hazafias közönsége. A fedett sétatér 
volt a templom, mely a térdig érő hó mel
lett is zsúfolásig megtelt áhitatös honfiak- 
kalés honleányokkal. A községek és ev. 
egyházak külön vonultak fel sajápzászlóik 
alatt.

Pont 3-kor eldördült az első mozsár- 
ágyú. A korán megérkezett- fekete rigók 
ijedten repültek fel, de csakhamar visz- 
szacéalta őket is a Hymnus elandalitó 
dala, melyet a fenyves zugó orgonája mel
lett a háromfalusi alkalmi dalárda adott 
elő Gödri Márton vezetése mellett oly 
precisitással, a mi akármelyik városi da
lárdának is dicséretére vált volna

Azután Rozsondai Károly ev.lelkész 
lépett elő rövid, de lelkes szép beszédben 
megnyitotta az ünnepélyt; utána Tóth 
András tatrangi áll. isk. tanító szavalta el 
a „Nemzeti dalt“. Erre következett az 
ünnepi beszéd, melyet Szórády Lajos tat
rangi lelkész tartott a „Hétfalu“előtt már 
ismert ékesszóllásával. Beszédét történel
mi képekből mozaikszerüen rakta össze, 
s különösen ott emelkedett magasra, hol 
a nemzeti örömet, vagy gyászt tolmácsolta 
s egyéni érzelmeinek adott kifejezést. A 

' negyedik szereplő Tóthpál János pürkere- 
czi áll. isk. ig. lett volna, kit, mivel csa
ládi ügyei otthon tartották Kocsis János 
kollegája helyetesitett, ki úgy látszik 
mindig készen van, s csengő hangjával élénk 
előadásával mindig eltudja ragadni hall
gatóit.

Az ünnepélyt a Szózat zárta be. A 
közönség egy része azután a Concordiába 
vonult s ott várta be a helybeli ev.egyházta- 
nács által az „Oltár-alap“ javára rendezet 
tánczmulatságot.

A táczmulatság előtt távozott Zonda 
János főszolgabíró ur, ki — a rossz ut da
czára — szíveskedett ünnepélyünket jelen
létével megtisztelni, s egyedül képviselte 
a „Négyfalut“.

HÍREK. .
Brassó, márcz. 23.

— A„8rassói Magvarság intéző Bizot- 
sága“ Moór Gyula főesperes elnöklete alatt 
tegnap este ülést tartott, a melyen tu
domásul vette a márczius 15-iki ünnepély 
lefolyásáról szóló jelentést és köszönetét 
szavazott a szereplőknek u. m. A Brassói 
Magyar Dalárdának, Szemlér Ferencz r. 
kath. tanárnak és Ütő Sándor tanítónak 
valamint a kiválóanügy buzgó rendezők
nek : Szele Béla, Szarka Ákos, Székely 
Ferencz, Szende Gyula és Kocsis Béla 
uraknak. Ezután a választó polgárok va
sárnapi közgyűlésének előkészítése képez
te az ülés trágyát.

— Díszközgyűlés. A brassói ügyvédi 
kamara tagjai az 1874. évi XXXIV. t. ez - 
kel életbeléptetett ügyvédi kamarai intéz
mény 25 éves fennállásának megünneplé
sére, valamint a kamara megalakulása óta 
működő tagok tiszteletére folyó évi márcz. 
hó 31-én délután 5 órakor Brassó sz. kír. 
városi régi tanácsházának nagytermé
ben díszközgyűlést tartanak következő 
napirenddel: 1. Elnök megnyitó beszéde. 
2. A kamara 25 éves történetének ismer
tetése a titkár által. Ugyan azon nap este

8 órakor a Vigadó nagytermében diszla- 
komát rendeznek, melynek kezdete esti 8 
óra. — Egy teríték ára 4 korona — A 
disziakomán való részvétel március hó 28- 
ig a kamara helyiségében JCapu utcza 10.) 
jelentendők.

— Kubeiik lan hanqverse-'ve Jövő hét 
péntekjén f hó 30-án este a Vigadó nagy
termében tarája meg hangversenyét Ku
belik Jan, a csodahegedűs, a ki művésze
tével lázban tartja az egész világot. A ki 
Kubeliket hallotta az. extázisba jut. Csoda 
embernek mondják a legkomolyabb kriti
kusok A hegedűből olyan csodás hango
kat, csal ki, a milyeneket előtte csakis 
Paganitől hallottak. Kubelik Jan alig 20 
éves s ahol játékát meghallják, ottan 
Kubelik-láz kél annak nyomában A hang
versenyen Lichtenstein Dóra opera
énekesnő is közreműködik. Jegyek előre 
válthatók jövő hétfőtől kezdye Hiemesch 
:Vilmos buzasori könyvkereskedésében,

— A virilisták. Lapunk tegnapi szá
mában említettük, hogy a városi képviselet 
virilistái és a virilisták megbízottai névso
rában az 1900-dik évben változás történt 
Kimaradtak a következő virilisták: Alexí 
Theochár, Dr. Bachrgaier Gyula, E r d é 1 y i 
Ede, Fromm Márton, llarm ath Lajos, 
Henning Ferencz, Müller Gyula, Petric 
János, és Platz Károly. A virilisták meg
bízottai közül kimaradtak: Bajulescu 
György, Fätschkes Károly,Günthner Möritz 
Herter János, Kamner Frigyes, Onitiu 
Virgil, Porr Hernik és dr. Schobeln Ká
roly. Mint virilisták tagjai lettek a kép
viseletnek: dr. Bogdán Andor, Binder 
Frigyes idsb., Copony Traugott, Eremiás 
Miklós, Herter János, Kaszik Antal 
Kimm Károly, Neustädter Károly, Róth 
Gyula, Roll Ottój Schnell Károly kir. 
közjegyző, Schiel János, Simay Gerő 
Virág József. Mint virilisták megbízottai 
bejutottak a képviseletbe: Clompe Mór, dr. 
Guszbeth Ede, dr. Jekelius Frigyes és 
Paraskeva János.

— Elveszett tegnap este 6—7 óra 
között egy piáidé, a Katonakorház-tértől 
a sétatéri Erdélyi féle étteremig terjedő 
utón. A becsületes megtaláló illő jutalom
ban részesül, ha a piáidét lapunk kiadó
hivatalába hozza.

— A zajzoni egyházközség f. hó 18-án 
este az „Oltár“.,alap javára tánczmulatsá
got rendezett. Összes bevétel: 129 kor. 70 
fill- kiadás 77 kor. 86 fill. Tiszta jövede
lem 51 korona 86 fillér Felülfizettek : 
Zonda János 4 k. Szórády Lajos 1 k. Tóth 
András 1 k. N. N. 2 k. Rab Sándor 20 fii. 
Buna István 1 k. Vajda Mihály 1 k. Mátis 
Bálint 2 k. Czin József 1 k. Pajor Mihály 
1 k. Fejér Gyula 1 k. Magyari István 1 k. 
Szilágyi Bernáth 1 k. Kocsis János 2 k. 
Tóthpál János 2 k. Szotyori Jószef 1 k. 
Gyerko István í k. 40 fill. Giró Sz. Ist
ván 1 k. Gödri Márton 1 k Taizs János 
50 fill. Darvas Albert 40 fill Illyés István 
20 fill- Száraz András 1 k. 50 fill. No- 
vák Oszkár 40 fill Tóth István 1 k. Bá
lint Márton 1 k. Fogadják a tisztelt felül 
fizetők e helyen is a rendezőség hálás kö
szönetét.

— Uj szász klubb Amint az „Ellen
zék“ ma érkezett számában olvassuk, Bu 
dapesten szász nemzetiségi klubb alakult. 
Elnök lett Bruckner Vilmos képviselő, 
alelnök S c h w i ck e r Henrik képviselő.

— A hol a vevők jubilálnak. Multév- 
ben ünnepelte meg Mauthner Ödön, csász. 
és kir. udvari szállító magkereskedése Bu-

dapesten fenállásának 25 ik évfordulóját. 
Az idén megjelent magárjegyzékben, mely 
a gazdak özönségnek egyszersmind szakava
tott Útmutatóul szolgál, — látható, hogy ve
vőinek nagy része, mint a naponta százan
ként beérkező elismerő és dicsérő levelek 
igazolják, jubilál. Nagy dolog ez most, mi
kor amerikai here és más alárendelt minő
ségű magokkal árasztják el a magyar gaz
dákat. Külőmben is általánosan ismert, hogy 
Mauthner Ödön az egyedüli ezég, melyhez 
föltétien bizalommal fordulhat minden gaz
da és minden kertészkedő. Évtizedek óta 
majdnem az összes osztrák és magyar ura
dalmak, élén a népszerű József föherczeg 
Ő felségével, 20-25 év óta állandóan Mauth- 
nernél tedezik szükségleteiket Dé nem 
csak a nagy uradalmak és mintagazdaság, 
hanem hazánk nagy és kis gazdáinak, ker- 
tészkedőinek zöme is Mauthner " világhírű 
üzletének állandó vevője.

~ Az o^ztálvorsjáték tegnapi húzásán 
20.000 koronát a 764 számú ; 10.000 koro
nát 12 350 szám nyert.

— Sorozás. Sepsi-Szent-György vá
rosában múlt csütörtökön volt a sorozás, 
mely alkalommal 81 állitásköteles közül 
(idegen volt 19) besoroztatott az első kor
osztályból 18, a második korosztályból 1. 
Amint a „Székely Nemzet“ írja, a székely 
vármegyében eddig Sepsi-Szent-György 
mutatta fel aránylag a legnagyobb sikert 
Hátra van még a sepsí-járás és a miklós- 
vári járás

— Uj személy díjszabás. Az osztrák- 
magyar-román személy- és podgyász-for- 
galomban f. é. május l-étől kezdve uj 
díjszabás lép életbe, melylyel az ezen for
galomban 1897 évi február hó l-étől érvé
nyen kívül helyeztetik. Ezen díjszabás az 
eddigi viszonyokon kívül egyrészt Fiume 
állomás, továbbá Brassó és a s e p s í- 
s z t.-g y ö r g y-p a 1 a n c a i vonal állo
másai, va’amint másrészt a román vasu
tak állomásai közti forgalom számára köz
vetlen menet- és podgyász viteldijakat 
tartalmaz. Ezen díjszabás a m. kir. állam
vasutak elárusító irodájában (Budapest, 
VI. Csengery-utcza 33 sz 11 emelet) 40 
fillérért kapható.

A magyar királyi szab. Osztály- 
sorsjáték tegnap megejtett 6. osztályú
első nagy huzási napján általunk
eladott sorsjegyekre a következő nyere-
mények estek:

93186 számra 5000 korona
72723 „ 2000
9045 , 1000 „

45055 . 1500 „
80879 „ 1000 ,
52689 „ 500 „

A szerencsés nyerők brassói, nagy
szebeni és bukaresti lakkosok.

A még jövő hó 10-éig tartó hú
záshoz sorsjegyek kaphatók.
'/M sorsjegyek á 20 korona
7» » n 40 „
7, » „ 80 „
7, a » 160 ,

Adler L. Jakab és testvére
bankbetéti társasig üzlethelyiségében.
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uj Paganini 

egyetlen hangversenye 
a vigadóban

Lichtenstein Dóra
kamara énekesnő közreműködésével.

Egy földszintes kőház
udvarral és kerttel

köbánya-utcza 5. szám alatt
szabad kézből eladó.

Tudakozódhatni ugyanott az uj házban-
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Laptulajdonaa; Trattner H. Nvomtatj» ói kiadja a »Branói Lapok* nyomdája.

Gyáramban (alapitUtott T><78) késsülnek 
ezenkívül; műlábak mükezek, járó és nyújtó- 
gépek egyeneetartók (Hessing-féle rendszer), 
o'thopádiai fűzők, haskötők, görcsérharisnyák és 
mindenfele gumiáruk urak és hölgyek részére 
Megrendeléseket pontosan és diskréten essközöl: 
?i?r pti i or™ mm,mu AülLull J. mü. ég kAtösser gyáros 
BUDAPESTEN. IV. Koronaherczeg u. 17. 
Nagy képes árjegyzék Ingyen és bérmentve.

Jegyek előre válthatók : Hiemesch-télé könyv* 
kereskedésben.

Kathreiner
csak valódi az ismert

Kathreiner-csomagokban!
Tehát soha sem nyitva, sem más megtévesz

tésre alkalmas utánzott csomagokban.

Kathreiner Kneipp maláta kávéja
legízletesebb, egyedül egészséges és egy

szersmind a legjobb pótkávé a babkávéhoz.

Kathreiner
előszeretettel és 

élveztetik

Kathreiner

- sm ti
as
a ? 1 ■

O^

b^ecdalísla

SÉRV 
KÖTÖKBEN

A KaioU-féle 
ch és kir. szab,

Kneipp maláta kávéja 
folyton növekvő eredménynyel 
a családok százezreinél.

Kneipp-maláta kávéja
a babkávét, a hol annak élvezete, mint az 
egészségre káros, orvosilag eltiltatik, a lég- 

pompásakban helyettesíti!

SOrvUU a legtö
kéletesebb ezen 
nemben, nem 
csoaiik, nem 

gyakorol kelle
metlen nyomást 
és eltávolítja as 
eddigi sérv kötők 
hiányát

egyoldalú 6 írt 
kotolaala Hírt


